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VY_ 42 _INOVACE_31_ matematika_číslo a početní operace_slovní úlohy 

Vyřeš slovní úlohu a ohodnoť se smajlíkem. 

 

Mamince je 39 let, syn je o 28 let mladší než maminka . 

Kolik  let je tatínkovi, když součet věku všech tří je 95 let? 

 

 

 

 

Dceři je jedna třetina věku otce. 

Kolik let je dceři? 

 

 

 

Babička je o 22 let starší než tatínek.  

Kolik let je babičce? 
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VY_ 42 _INOVACE_31 _ matematika_číslo a početní operace_slovní úlohy_řešení 

 

95-(39+11)= 45 

Tatínkovi je 45 let. 

 

45:3=15 

Dceři je 15 let. 

 

45+22=67 

Babičce je 67 let. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


